

Встреча с участниками 41-го Международного конкурса чтецов Корана - 2 /Feb/ 2025

Сегодня утром Лидер Исламской революции на встрече с преподавателями, чтецами и ведущими хафизами Священного Корана, – участниками 41-го Международного конкурса по чтению Священного Корана, а также представителями общественности, назвал Коран вечным чудом Великого Пророка, и подчеркнул: «Истинное доверие к Всевышнему делает даже невозможное – возможным».

Поздравив всех с днем рождения Аба Абдулла Хусейна (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи продолжительность Коранических и пророческих чудес назвал великим благословением для человечества и мироздания, добавил: «Во время обращения и чтения Священного Корана мы должны уделить особое внимание тому, что имеем дело с чудом последнего Пророка».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал выражение, порядок, понятия, изложение Божественных традиций, т.е. все в Священном Коране настоящим чудом и подчеркнул: «Если это великое чудо будет использовано надлежащим образом, все проблемы человечества будут устранены и жизнь человеческого сообщества приобретет порядок».

Говоря о доступе святых, ученых и старейшин к возвышенным учениям и знаниям Священного Корана, Верховный Лидер революции добавил: «Даже поверхностные значения и явные поучения Корана могут быть средством разрешения жизненных затруднений и проблем для каждого человека».

Разъясняя Кораническую концепцию о доверии и уповании на Всевышнего, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Согласно откровениям Священного Корана, каждому, кто уповает и доверяет Богу, достаточно самого Господа, именно поэтому, если соблюдаются условия этого доверия, то обещание Всевышнего непременно будет исполнено».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал доверие и уверенность в истинности Божественных обещаний сознательным условием доверия и упования на Аллаха, и добавил: «Без каких-либо подозрений и сомнений нужно быть уверенным в том, что с позволения Господа все самое невозможное может стать возможным».

Победу народа сектора Газза над сионистским и американским режимом Верховный Лидер революции охарактеризовал как пример реализации невозможного, и подчеркнул: «Если бы кто-то сказал, что народ небольшого региона Газзы будет сражаться с такой грандиозной державой, как Америка и победит ее, никто этому не поверил бы, но это невозможное дело было достигнуто и осуществлено по воле Аллаха».

Вторым условием воплощения славного Коранического аята «مُسَبِّحٌ وَهُوَ اللَّهُ لِمَا لَمْ يَكُنْ لَكُمْ بِهِ حَقٌّ أَنْ يَسْبَحَ بِهِ يَتَّبِعُهُ الْكُفْرَانُ» Верховный Лидер революции отметил присутствие на арене действий и сказал: «В каждом деле Бог определил и возложил на человека определенные функции, и если, помимо уверенности в истинности Божественных обещаний, исполняются и эти обязанности, то, вне всяких сомнений, любое дело, даже если оно кажется невыполнимым, станет реально осуществимым».

Говоря о противостоянии империалистических держав со многими народами мира, не только иранским, Лидер Исламской революции заявил: «Разница между иранским народом и остальными заключается в том, что у него хватает смелости открыто сказать, – Америка – лживый агрессор и колонизатор, и что она не привязана ни к каким человеческим принципам, именно по этой причине и говорят «Смерть Америке!», но

другие не имеют мужества высказать эту правду, противостоять Америке и внести свой вклад в борьбу с империализмом, поэтому у них нет никакого результата и они ничего в этом не добились».

Подчеркнув необходимость проявления терпения и ведения борьбы во имя достижения результатов, Верховный Лидер революции отметил, что терпение и усилия иранского народа на протяжении 46 лет против выстроившихся в ряд мировых империалистических держав, служат причиной всестороннего развития страны и добавил: «В этом противостоянии иранская нация не только не пострадала, скорее, она прогрессирует во всех направлениях».

В качестве примера духовного прогресса страны Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал обучение тысяч молодых людей и подростков со всей страны чтению и запоминанию Священного Корана, и подчеркнул: «Страна развивалась и в материальном плане, руками нашей молодежи были осуществлены крупные и значимые дела, и это развитие будет продолжаться с упованием на Господа до тех пор, пока нация не достигнет желаемого пика своего прогресса».

В начале этой встречи глава организации по делам вакуфов и благотворительности выступил с докладом о проведении в священном городе Мешхед 41-го Международного конкурса чтецов Священного Корана, в котором приняли участие чтецы и знатоки из 26 исламских стран.

В числе ключевых вопросов доклада Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хамуши значились организация курсов по заучиванию наизусть и декламации, обучению и толкованию Священного Корана, руководство Университета Коранических наук и знаний, а также многогранная деятельность по продвижению Коранических знаний и культуры в стране.

На этой церемонии также присутствовали некоторые из отличившихся участников недавнего Международного конкурса по чтению Священного Корана в Мешхеде, господ:

- Сейид Мухаммед Хусейнипур, занявший первое место в номинации «Чтение Корана»;
- Профессор Мухаммедали Джабин, международный судья из Египта;
- Мухаммед Хакпур, занявший первое место в номинации «Полное заучивание Корана наизусть»;
- Мухаммед Хусейн Мухаммед, занявший второе место в номинации «Чтение Корана» из Египта;
- Хашем Роугани, лучший международный чтец (гари) Корана;

И затем группа отличившихся на конкурсе подростков прочитала фрагменты из Священного Корана и исполнила приятный «ибтихал».